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مرتبه اجراي برنامه زير چيست؟

I=n;

While(i>1){

I=i/2;j=n;

While(j>1)

J=j/3;

}

n

2 3log *lognn

2log3lognn

6log
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كداميك از روابط زير نشان دهنده رابطه صحيح زمان محاسبه الگوريتم هاي مختلف است؟

 ( )n 3O(logn)<O(n)<O(nlogn)<O(2 ) O n<

n 3O(n)<O(logn)<O(nlogn)<O(2 ) ( )O n<

3O(n)<O(logn)<O(nlogn)<O(n ) (2 )n
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مرتبه اجراي الگوريتم زير چيست ؟

For(j=1 ;j<=m ;j++)

For(k=1 ;k<=j ;k++)

X++;

(m+1/2)O(logm)2O(m )3O(m )
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H���I �� �N,2  «P:�� H,�-9 /�+ 

2i+j-12i+j-2i(i-1)/2 + ji(i+1)/2 + j
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: به عبارت پسوندي آخرين عملگر برابر است با a+b*(c/(d-e))*fجهت تبديل عبارت 
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عبارات زير شرط خالي و پر بودن كدام ساختار را نشان مي دهد؟

Front=Rear

(Rear+1) mod n=Front

صف اولويت دارصف حلقويپشتهصف معمولي
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به منظور درج يك عنصر در ليست مرتب در قطعه كد زير به جاي ؟ از گدام عبارت زير استفاده كنيم؟

 

Newp=getnode();

Newp-->info=5;

Newp-->next=?;

p-->next=Newp;

p-->nextpp-->infoNewp
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nnnn گره صحيح مي باشد؟چندتا از عبارت هاي زير راجع به درخت دودوئي كامل با 

] باشد آنگاهi!=1اگر -  ] i /2است .

2i<=niiiiiiiiاگر -  . است2 در  باشد آنگاه فرزند چپ 

.  است2i+1 در باشد آنگاه فرزند راست 2i+1<=niiiiاگر  ____
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با هم هيچگونه............... دو درخت متمايز هستند ولي به عنوان درخت هاي ...... شكل هاي زير  به عنوان درخت هاي 

.تفاوتي ندارند

heapدودوئي- heapدودوئي-عمومي عمومي- دودوئي-عمومي 
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nnnn ماتريس برابر است با  تعداد عمل ضرب،حاصل ضرب :

( )2n

n
( )2n1

1
n

n +
( )2n1

2 1
n

n +
( )2n

1n +
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 ................+a�X0 80�+0\�. +)<  ����g$ \� �	�  �I ��9 �� +)<  ��+g$ H  :�� �	
��e.

 Max AVLmin heapmax treemin tree
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OOOO lognlognlognlogn  صورت)(نمايش صف اولويت با كدام الگوريتم اين امكان را فراهم مي سازند كه عمليات درج و حذف در زمان 

پذيرد؟

ليست پيوندي مرتبآرايه نا مرتبآرايه مرتبهرم
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xxxx صحيح مي باشد؟چندتا از عبارات زير به منظور جستجوي عنصري مثل 

OOOO loglogloglog nnnn )(اگر آرايه مرتب شده باشد ميانگين يافتن از مرتبه -  .مي باشد 

.اگر ساختار  ليست پيوندي باشد جستجوي عنصر مانند اضافه و حذف كردن ساده است- 

.يك درخت دودوئي نمي تواند تهي  باشد- 
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 نمي باشد؟كداميك از عبارات زير صحيح

.فرزند دارد2 يا 0هر گره دودوئي ، 2-. الف

E درخت 2-در . ب i
N =N . مي باشد1+

. گره خارجي با حداقل طول مسير وزن دار مي باشد در خت داراي 2nnnn-حاصل الگوريتم هافمن، . ج

گزينه الف و ب و جگزينه جگزينه بگزينه الف
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كداميك از موارد زير درمورد درخت هاي دودويي صحيح است ؟

AVL اجراي كارآمد اعمال جستجو است هدف عمده درخت  .

.زمان جستجو در تمام درخت هاي دودويي يكسان است

logعمق يك درخت دودويي حداكثر   nn .) تعداد گره ها است .(است

. است0و 1ضريب توازن درخت متوازن 

17
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براي درخت مقابل چندتا از پيمايش هاي زير صحيح مي باشد؟

postorder:DHEBIFJGCA

Preorder:ABDEHCIFJG

Inorder:DBEHAIFCJG

0123
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 ����g$ ��1�2�3P:
�� ���( �$ �f��� ��t	>A :
�� +,7 

6532
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 نشانه چيست؟STATUS=2در الگوريتم پيمايش گراف مقدار 

حالت انتظار در صف. الف

حالت ملاقات شده. ب

حالت انتظار در پشته. ج

گزينه الف

گزينه ب

گزينه ج

.با توجه به روش هاي جستجو گزينه هاي الف و ج مي توانند درست باشند

20
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 v��9 �9�G x�� \� y��a �� �� ��\ A����� �+a 1�G3$ x�� ;��
I =),  8���)[ �g�2 ��t	>A =	������ \� ���z	�� ��  

�� :��:

GFCE
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براي تعيين درخت پوشاي كمينه با استفاده از الگوريتم پريم گراف وزن دار زير در مرحله چهارم كدام يال انتخاب مي

گردد؟

13e23e14e02e
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كداميك از الگوريتم هاي مرتب سازي  زير پايدار و غير درجا مي باشد؟

درجيانتخابيسريعادغامي

23
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چند تا از عبارات زير در مورد مرتب سازي درست مي باشد؟

OOOO nnnn  است)( مرتب سازي هاي حبابي و درجي در بهترين حالت از مرتبه - 

2O(nمرتب سازي هاي هرمي و درختي در بدترين حالت از مرتبه -  . است(

O(nمرتب سازي هاي سريع ادغامي در حالت متوسط از مرتبه -  logn)مي باشند .

0123
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 نمي باشد؟كداميك از عبارات زير راجع به مرتب سازي صحيح

.مرتب سازي درجي زماني كه ليست به صورت جزئي مرتب شده باشد، خوب كار مي كند

.مرتب سازي ادغامي بهترين روش براي بدترين حالت مي باشد

.عملكرد مرتب سازي مبنائي بستگي به كليد و انتخاب مبناء دارد

Heapsortn . كارائي كمتري را نسبت به روش درجي دارد براي مقادير بزرگ مرتب سازي 
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 �� ��\ ��+2� :>)� ��max heap+�\�>�  .+)f��0 =)��( �$�  �Za H� �� ����$.

44,30,50,22,60,55,77
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  �f���� :
�� �� ��� 8���)[ ;	a�� ��)+,	>� ��G� �� ��+2� ,( ��� ��9 v_� ����$49�80�30�� 

+)f��0 =)��(.+����)� �.�  ��+	�� ��
 ���[ ����.

Inorder:20 30 38 49 55 65 71 80

Postorder:20 49 38 55 30 71 80 65
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+���0 HX��#$ �� �f���� :
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+)�� ��50 �f�,X$ �\�� ^(�$ ��� �� �� ��\ H���I �\�� ^(�$ ����$.

25,57,48,37,12,92,86,33
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